Elméleti szamitastudomany, 2020 tavasz

2020. marcius 25.
10. feladatsor

. Mutassa meg, hogy 3-SZIN < 2020-SZIN.

. Legyen X a kovetkez6 dontési feladat:
Input: egy irdnyitatlan n-csicsu G graf , melynek legaldbb 2021 csticsa van
Kérdés: Van-e G-ben n — 2020 csticsu kor?

(a) Lassa be, hogy X € NP.
(b) Adjon meg egy HAM-KOR < X Karp-redukci6t.

. Adjon meg egy HAM-UT < X Karp-redukciét, ahol X a kovetkezd dontési probléma:
Input: egy irdnyitatlan G graf és egy k egész szam

Kérdés: Van-e G-ben olyan feszitofa, amiben minden csics foka legfeljebb k7

. P-ben van vagy NP-teljes a 2-SZIN dontési probléma?



